



不忘初心 牢记使命 复兴供销

总社召开党组会议研究部署“不忘初心、牢记使命”主题教育“回头看”工作

根据中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组《关于对第一批主题教育单位整改落实情况进行“回头看”的通知》，近日，中华全国供销合作总社召开党组会议，对总社主题教育整改落实情况“回头看”工作进行研究部署。中华全国供销合作总社党组书记、理事会副主任王侠主持会议并对工作安排提出要求。总社党组成员出席会议。

王侠指出，整改落实，是主题教育的重要一环，也是检验主题教育能否取得实效的关键所在。这次中央决定对主题教育整改落实情况进行“回头看”，充分体现了中央从严从实抓主题教育的根本

要求。总社各级党组织和党员领导干部要高度重视，自觉提高政治站位，树牢“四个意识”，强化责任担当，按照中央通知要求，加强组织领导，统筹安排部署，精心组织开展“回头看”，认真抓好“回头看”各项工作具体落实，确保不折不扣完成工作。

王侠强调，总社各部局各单位要对照通知要求，在持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走情况，整改方案落实情况，专项整治进展情况，上下联动整改情况4个方面，深入开展自查。对照总社主题教育专项整治工作方案，特别

是对贯彻落实习近平总书记关于供销合作社工作的重要指示批示情况进行全面检查，一项一项盘点梳理，认真开展自查，做到底数清、情况明。对自查情况，各部局各单位要召开领导班子会议，深入进行分析研判，确保一项一项抓到位、一件一件落到地。

王侠要求，要严格落实责任，持续深化整改，总社班子成员要按照分工，牵头抓总，加强对问题整改的跟踪督促；各部局各单位党组织负责人要切实落实主体责任，自觉对表对表，把整改措施落细落小具体，做到精准整改。总社党组的整改落实情况要及时向党中央报告，各部

局各单位的整改落实情况要向总社党组报告，总社主题教育领导小组办公室要对各部局各单位整改任务落实情况进行审核把关，确保整改落地见效。要统筹抓好主题教育整改落实和各项业务工作，以整改落实“回头看”为契机、为手段，进一步改进提升工作，进一步激发广大党员干部的工作热情，把综合改革和各项工作做得更好。

会上，总社直属机关党委结合总社实际，汇报主题教育整改落实“回头看”工作安排。中央纪委国家监委驻总社纪检监察组和总社办公厅、人事部、直属机关党委相关负责人列席会议。

叶梓

四川省平昌县供销社深入挖掘潜力盘活社有资产

一直以来，四川省平昌供销社积极作为，通过挖掘政策潜力，推进旧城加速开发；挖掘资金潜力，推进危旧房屋改造；挖掘管理潜力，推进社有资产管理；挖掘核算潜力，推进社有资产增值，不断深入挖掘潜力，持续盘活社有资产。

一是挖掘政策潜力，推进旧城加速开发。以深入贯彻落实《中共中央国务院关于深化供销合作社综合改革的决定》为契机，整合社有资产管理委员会职责，充实社有资产开发利用职能，强化请示、汇报、协调、联络等工作，主动积极向县委县政府和主管职能部门争取政策，把供销社老旧资产集中地段纳入旧城开发规划，增强社有资产服务“三农”和县域经济社会功能。

二是挖掘资金潜力，推进危旧房屋改造。对零散危旧房屋以企业为单位，统一制订改造计划、改造方案和资金筹措使用办法，落实领导责任，公开竞标选择施工队伍，计划在三年内按镇、乡、社区的顺序，完成老旧房屋险情排查、主体加固、地下排水、顶上防漏、功能扩大、环境改善、形象美化等改造任务，拓展性扩大社有资产功能，提高社有资产效用。

三是挖掘管理潜力，推进社有资产管理。健全社有资产管理委员会组织，充实社有资产管理股职能，强化社有资产组织领导。理顺社有资产出资使用关系，建立和完善社有资产管理制度，健全数据、图像、卡片等基础资料，推行会计部门明细账务控制、管理部门形象要素控制、使用单位责任考核控制，规范社有资产出资、划拨、使用、抵押、收益、处分等行为，确保社有资产安全。

四是挖掘核算潜力，推进社有资产增值。社有资产管理部门会同会计核算中心，对全县社有资产账面价值、市面价值、使用价值开展普查和评估，监督企业公开、公平、合理使用社有资产，力求尽其用，使社有资产在直营、合作经营、出租等经营行为中得到最好利用，发挥最佳效益。

特约记者 何秀平

凝聚多方力量 助力消费扶贫 “2019暖冬之行·扶贫产品进校园展销会”在成都举行

纯甜多汁的高原糖心苹果，精心准备的凉山苦荞制品，采用地道高原土豆制成的薯条……11月19日，在成都理工大学举行的“2019暖冬之行·扶贫产品进校园展销会”上，丰富的农副产品吸引成都理工大学师生、员工驻足购买。

四川省商务厅党组成员、副厅长余骥，四川省机关事务管理局党组成员、机关党委书记舒渠丰，四川省教育厅二级巡视员杨亚培，四川省供销社二级巡视员李林，四川省总工会机关党委专职副书记李润平，成都理工大学党委副书记、纪委书记孙文参加了展销会开幕式。成都理工大学精准扶贫工作办公室主任刘晓玲主持开幕式。

此次展销会以“又是一年收获季，消费扶贫再出发”为主题，由四川省商务厅、四川



省机关事务管理局、四川省教育厅、四川省总工会、四川省供销社主办，成都理工大学承办。在两天的活动中，四川消费扶贫网设置了扶贫产品展销区，集中展示了来自凉山州、甘孜州等地的高原糖心苹果、高原薯条、核桃油、苦荞食品、德阳柑橘、南江虫草乌鸡及乌鸡蛋等33种特色农特产品。

成都理工大学师生、员工表示，此次活动销售的农产品质量好、价格合理，愿意用自身行动助力脱贫攻坚。截至目前，由四川消费扶贫网组织的参展企业销售额近5万元。

特约记者 张春 文/图

不忘初心勇担责 立足岗位做贡献 绵阳市安州区供销社机关党支部开展主题党日活动

近日，四川绵阳市安州区供销社机关党支部形式多样开展了“不忘初心勇担责，立足岗位做贡献”主题党日活动，机关党支部全体党员参会。

一是专题学习。认真学习传达党的十九届四中全会精神和习近平总书记在党的十九届四中全会上的讲话精神，全文学习党的

十九届四中全会公报。

二是学习典型。发动榜样力量，学习宣讲中国工程院院士张信威和全国“最美奋斗者”荣誉称号获得者、中国工程物理研究院高级科学顾问胡仁宇先进典型事迹。

三是讲微党课。充分调动党员积极性和参与度，开展主题教

育微党课活动，机关党支部每名党员结合自己工作和学习体会讲专题微党课。

四是以考促学。精心选题制题，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育知识测试随堂考试。以考促学，确保党员干部将主题教育知识学深学透、入脑入心。

通讯员 袁铭霞

推动“小产品”走进“大市场” 阆中市老观中心供销社开展产业转型升级技术培训

近日，四川阆中市老观供销社聚焦乡村振兴，特邀中国小康建设研究会、优质农产品和食品委员会专家及高级农艺师开展农业产业转型升级专题培训。老观镇、龙泉镇各村支部书记、农业专业合作社社员、致富带头人和种植大户200余人参加了培训。

培训中，中国小康建设研究会、优质农产品和食品委员会专家陈先林和高级农艺师兰东岳结合老观实际，围绕乡村振兴战略的背景意义、主要内容、农业转型升级的项目要求及思路、举措进行了深入浅出的讲解。一个个真实的案例让大家对传统农业结合先进技术、大力打造现代特色农业品牌，

助推产业转型升级、助力乡村振兴有了深刻了解，为农业产业转型升级如何着力、何处破题指明了“产业化+高品质化”的老观升级之路。

阆中市供销社副主任陈勇到会指导并致辞，同时围绕“产业转型升级和供销社如何参与乡村振兴”这一主题，从不同角度、不同层面面对老观供销与新供销的转型、农业产业如何转型升级、在乡村振兴中供销社干什么和怎么干进行了分析讲解，他指出，基层供销社立足农村、面向农业、贴近农民，是供销合作社的根，也是供销合作社参与乡村振兴战略的最直接载体、前沿阵地和主战场。他要求阆中市供销社系统要改变传统供销观念，致力

于建设“为农、助农、兴农”的新供销体系，围绕农村生产生活服务平台和服务网点，“供农所需、销农所产、助农增收”，为农民群众带来看得见、摸得着的种种实惠和便利，回应新形势下的“三农”所望。

要围绕雪洞生姜、奉禄大米、龙泉沙参、方山花椒等特色农产品做文章，发挥专合社的作用，大力实施品牌战略，提升质量效益和农业现代化水平，构建现代农业生产和经营体系，托起群众增收致富大梁，推动“小产品”走进“大市场”，助力乡村振兴。

据了解，老观中心供销社在乡村振兴中，主动作为，利用供销社资源优势，大力实施订单农业，全力助农增

收。近年来，共领办创办并控股方山雪洞生姜、老观奉禄大米、洪山庙村水果、龙泉沙参和方山花椒5个农业专业合作社，雪洞生姜专业合作社荣获农业部示范社称号，奉禄大米专业合作社等荣获中华全国供销合作总社示范社称号，龙泉沙参专业合作社等荣获四川省供销社示范社称号，老观中心供销社还被评为全国供销系统基层标杆社。“奉禄牌”老观大米先后获得国家QS质量认证，进入四川省农产品质量追溯网，入选全国名优特新农产品目录，产品进入成都、重庆、巴中、南充、阆中等地超市、直销店和加盟店，真正实现了农超对接、农超对接。

通讯员 杨志

成都市青白江区供销社狠抓党风廉政建设社会评价工作

今年下半年，成都市青白江区供销社不断提高政治站位、深化思想认识，将党风廉政建设社会评价作为全面从严治党的重要抓手，以实实在在的工作成效，推动党风廉政建设社会评价工作再上新台阶。

强认识，压实压牢责任。认真落实主要领导第一责任人职责和班子成员“一岗双责”，切实压实主体责任；制定了实施方案，细化责任分工，将党风廉政建设和社会评价工作纳入系统各科室、公司年度目标考核；召开3次会议研究党风廉政建设社会评价工作，研判、部署、指导系统党风廉政建设社会评价工作。

重宣传，不断营造氛围。通过网

站等途径播放纪检监察形象宣传片和优秀微视频，通过公告专栏、宣传手卡、微信、QQ群等方式大力宣传党风廉政建设和反腐倡廉工作，营造强大的舆论宣传氛围，让党员及群众直观感受该区近年来党风廉政建设、民生事业等方面取得的显著成效和干部作风的巨大转变，积极引导党员干部群众参与到党风廉政建设社会评价工作中。

解诉求，推动问题解决。对群众反映的热点、难点问题和合理诉求，分类登记，分级负责，专人办理，限时解决，限时反馈。以务实的作风赢得群众的理解和支持，进一步提升了群众满意度，增强了群众获得感。通讯员 李薇

西南供销

激发新动能 迎接新常态 第四届中国回收纸行业大会在重庆举行

近日，由中国再生资源回收利用协会主办，重庆再生资源集团、重庆市再生资源行业协会协办的第四届中国回收纸行业大会在重庆举行，来自全国各地的再生资源企业和再生资源行业协会等300余家、450余人参加了大会。

国家商务部、财政部、税务总局等相关司局人员应邀出席了大会。重庆市供销社党委委员、副主任谢渝刚，重庆市供销社经济发展处、企业管理处，重庆市商务委员会流通处，重庆市税务局货物和劳税处、法规处，重庆供销集团等相关部门出席了会议。

大会特设垃圾分类与两网融合运营模式、在线交易与税务合规性辅助监管平台、连锁经营和现代企业制度等3个专场，针对新常态下再生资源和回收纸行业如何创新求变、转型升级，主动适应市场和政策的变化进行交流讨论。

开幕式上，重庆市供销社副主任谢渝刚致词说，中央高度重视重庆绿色发展，2019年，重庆入选了“无废城

市”建设试点城市，特别是习近平总书记关于垃圾分类的指示精神和党的十九届四中全会提出的全面推行垃圾分类精神，为重庆绿色低碳循环经济发展提供了历史性机遇。

重庆市供销社系统再生资源企业认真开展垃圾分类回收和再生资源经营，为“山水之城、美丽之地”和推进“长江经济带绿色发展”中发挥示范作用“贡献力量”。

会上，重庆再生资源集团所属重庆渝供环境科技有限公司总经理袁国萍以“新时代的小背篓，垃圾分类的践行者”为题做专题发言，向与会嘉宾介绍了重庆供销社企业发扬“小背篓精神”，积极开展垃圾分类的具体做法，得到了与会者的认可。

大会期间，与会嘉宾还前往重庆双桥经开区再生资源产业园，对重庆再生资源集团废钢铁加工配送基地进行了参观考察。

渝讯

开幕仪式上，重庆市供销社副主任谢渝刚致词说，中央高度重视重庆绿色发展，2019年，重庆入选了“无废城

市”建设试点城市，特别是习近平总书记关于垃圾分类的指示精神和党的十九届四中全会提出的全面推行垃圾分类精神，为重庆绿色低碳循环经济发展提供了历史性机遇。

重庆市供销社系统再生资源企业认真开展垃圾分类回收和再生资源经营，为“山水之城、美丽之地”和推进“长江经济带绿色发展”中